
Detail hodnocení

Název projektu Strategie a nástroj pro zvyšování transparentnosti v 
odměňování a zvyšování vymahatelnosti práva na rovnou odměnu dle zákoníku práce
Registrační číslo projektu CZ.03.01.02/00/22_038/0000243

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 8. 12. 2022
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_uzavřená výzva
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 8,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Projektová žádost je obsáhlá, je koncipována komplexně a ve 
většině případů je dostatečně detailně
propracována. Příčiny problému jsou v textu uvedeny, stejně tak jsou zmíněny i důsledky
předmětného stavu. Analýza problému mohla obsahovat více konkrétních dat. Cílové skupiny jsou 
způsobilé, jejich stanovení odpovídá obsahu projektu i požadavkům Výzvy. Navržený způsob řešení
uvedeného problému je vhodný, zvolené aktivity mohou ve svém součtu napomoci problém cílových 
skupin efektivně řešit. Žadatel má dostatečné zkušenosti s cílovými skupinou, projekt je připraven
kvalitně a vhodně na jejich potřeby reaguje. Rozpočet projektu je zpracován kvalitně, je přehledný,
dostatečně detailní a je dobře provázán s klíčovými aktivitami. Neobsahuje neuznatelné výdaje. K 
měření výsledků/výstupů projektu žadatel zvolil pouze jediný měřitelný indikátor, a to indikátor 805 
000. Jeho hodnota je jasně dána, odpovídá obsahu projektu. Projekt je rozčleněn na pět klíčových
aktivit. Ty na sebe vhodně navazují a v přílohách projektové žádosti jsou popsány podrobně; ve svém 
souhrnu umožňují dosáhnout vytyčených cílů projektu i Výzvy 038.

Výsledná známka věcného hodnocení: 1
Poznámka k výsledku



Kritéria hodnocení 

Kritérium

Fu
nk

ce

Vy
ho

vě
l

M
in

im
um

 
bo

dů

M
ax

im
um

 
bo

dů

Zp
ůs

ob
 

ho
dn

oc
en

í

M
in

. b
od

. 
hr

an
ic

e

Po
če

t b
od

ů

De
sk

rip
to

r

Odůvodnění

Re
le

va
nt

ní

1. Potřebnost 
K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel předkládá projekt, jehož cílem je zavádění procesůvedoucích 
k implementování principu stejného odměňování za stejnou práci či 
práci stejné hodnoty.  Prostřednictvím toho chce zásadním 
způsobem přispět k odstranění dosavadních dosti výrazných rozdílů 
v odměňování žen a mužů na trhu práce. Projektová žádost je 
obsáhlá, je koncipována komplexně a ve většině případů je 
dostatečně detailně propracována. Příčiny problému jsou v textu 
uvedeny, byť dosti stručně, stejně tak jsou zmíněny i důsledky 
předmětného stavu. Je uvedeno, jakým způsobem byl dosud 
zmiňovaný problém řešen. Analýza problému mohla obsahovat více 
konkrétních dat, které by jasně dokladovaly rozdíly ve stávající 
úrovni odměňování mužů a žen; datová základna k tomu je 
dostatečná (např. ISCP). Nicméně není pochyb o tom, že daný 
problém existuje a je nutno jej řešit. Cílové skupiny jsou vymezeny 
tři, tedy všechny, které Výzva 038 umožňuje. Všechny jsou 
způsobilé, jejich stanovení odpovídá obsahu projektu i požadavkům 
Výzvy, popsány jsou ale jen obecně. Navržený způsob řešení 
uvedeného problému je vhodný, zvolené aktivity mohou ve svém 
součtu napomoci problém cílových skupin efektivně řešit. Žadatel 
má dostatečné zkušenosti s cílovými skupinou, projekt je připraven 
kvalitně a vhodně na jejich potřeby reaguje.  

Ano

2. Účelnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel nastavil hlavní cíl projektu a tři specifické cíle, každý 
zaměřený na jednu cílovou skupinu projektu. Z hlediska formální 
logiky se spíše než o cíle jedná o prostředky resp. kroky, které k 
dosažení „rovnosti v odměňování“ mohou vést. Nicméně je možno 
konstatovat, že v důsledku realizace takto koncipovaného projektu 
může být základního cíle Výzvy (snížení rozdílů v odměňování žen a 
mužů) dosaženo. Z projektové žádosti, z přílohy č. 2 (Intervenční 
logika) a z přílohy č. 3 (Popis cílů a potřebnosti projektu) zcela jasně 
vyplývá, jaká změna má být dosažena. V případě přijetí 
nástrojů(výstupy jednotlivých klíčových aktivit) vytvořených v rámci 
tohoto projektu je velká pravděpodobnost, že tato změna vyřeší 
problém cílových skupin. Žadatel v projektové žádosti jasně vymezil 
a provázal dílčí cíle ve vztahu k hlavnímu cíli projektu i k jednotlivým 
cílovým skupinám projektu. Žadatel zvolil klíčové aktivity v souladu s 
pravidly výzvy, resp. do KA zahrnul veškeré podporované aktivity 
příslušné výzvy. Obsah jednotlivých klíčových aktivit koresponduje s 
potřebami všech tří cílových skupin. Také soubor klíčových aktivit je 
zvolen tak, že jejich realizací dojde k naplnění cíle / lů projektu.  

Ano



   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel nastavil vhodný způsob pro identifikaci dosažení 
plánovaných cílů pro všechny tři identifikované problémy cílových 
skupin projektu (příloha č. 2 Intervenční logika, příloha č.3 Popis cílů 
a potřebnosti projektu). První cílová skupina – zaměstnavatelé. Dílčí 
cíl – vytvoření systému udržitelných opatření zaměřených na 
transparentnost odměňování na českém trhu práce. Žadatel vhodně 
ověří naplnění tohoto cíle realizací, resp. výstupy KA 1 a KA3 (100 
auditů, PEP, příslušné analytické a strategické dokumenty). Na 
základě těchto výstupů bude mít žadatel vhodná data k ověření 
výsledků projektu. Druhá cílová skupina – Státní správa a kontrolní 
orgány. Dílčí cíl – usnadnit a podpořit kontrolu rovného 
odměňování. Žadatel vhodně ověří naplnění tohoto cíle realizací, 
resp. výstupy KA2 a KA3 (realizace hloubkových kontrol, příslušné 
analytické a strategické dokumenty). Na základě těchto výstupů 
bude mít žadatel vhodná data k ověření výsledků projektu. Třetí 
cílová skupina – zaměstnanci. Dílčí cíl – posílit transparentnost v 
oblasti průměrných výdělků a zvýšit informovanost o právech 
zaměstnaných a povinnostech zaměstnavatelů ve vztahu ke 
stejnému odměňování za stejnou práci nebo práci stejné hodnoty. 
Žadatel vhodně ověří naplnění tohoto cíle realizací, resp. výstupy 
KA1 a KA4 (audity rovného odměňování, komunikační a osvětové 
aktivity, zvýšení návštěvnosti stránek, zvýšení dotazů, kalkulačka 
mezd a platů). Na základě těchto výstupů bude mít žadatel vhodná 
data k ověření výsledků projektu. Z výše uvedeného vyplývá, že 
žadatel bude schopen doložit adekvátní rozdíl dosaženého stavu 
oproti stavu před zahájením projektu.  

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel předkládá rozpočet detailně rozpracovaný do jednotlivých 
klíčových aktivit projektu. Jednotlivé položky rozpočtu jsou 
srozumitelné. Položky týkající se KA3, tj. 1.1.1.1.07 Odborný 
garant/ka č. 1 a 1.1.1.1.08 Odborný garant/ka č. 2.  jsou v rozporu s 
harmonogramem projektu. Žadatel v rozpočtu uvádí pracovní 
úvazek po celou dobu trvání projektu, tj. 48 měsíců. Dle Ganttova 
diagramu (Příloha projektu) trvá KA3 pouze 41 měsíců. Tento 
nesoulad byl vysvětlen žadatelem v rámci jednání hodnotící komise. 
Krácení tedy není požadováno.  Položky v kapitole 1.1.2. Cestovné , 
konkrétně zahraniční doprava – letenky, je nastavena s dostatečnou 
rezervou reflektující nejasný vývoj cen v letecké přepravě. Jednotlivé 
položky v kapitole 1.1.3. Zařízení a vybavení, které jsou nastaveny na 
nejvyšší možné přípustné hodnotě dle tabulky Obvyklých cen 
zařízení a vybavení, je možné schválit v plném rozsahu. Položky v 
kapitole 1.1.4. Nákup služeb je možné schválit v plném rozsahu. V 
této kapitole však žadatel mohl položky více konkretizovat, 
komentář – dle čerpáníobdobného plnění v projektu 22 % K 
ROVNOSTI + inflace, je pro hodnocení nedostatečný. U položky 
1.1.4.2.05 chybí bližší informace o účelu výdaje, toto bylo vysvětleno 
žadatelem v rámci jednání hodnotící komise, úprava není 
požadována.Výše nepřímých nákladů je v souladu s pravidly výzvy. 
Celková výše rozpočtu odpovídá výstupům projektu i délce realizace. 
Ceny v rozpočtu odpovídají cenám obvyklým.  

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno K měření výsledků/výstupů projektu žadatel zvolil pouze jediný 
měřitelný indikátor, a to indikátor 805 000. Jeho hodnota je 
jasnědána, odpovídá obsahu projektu. Jednotlivé 
analytické/strategické dokumenty jsou dostatečně popsány, je 
zřejmé, kdy a jak budou vytvořeny, je uveden i jejich rozsah. Žadatel 
nevyčíslil indikátor 600000; v příloze č. 1 uvádí, že cílová skupina 
nezíská podporu o potřebné časové dotaci, přestože v textu na 
jiném místě zmiňuje, že vzdělávací aktivity úrovně bagatelní podpory 
dosáhnou (viz příloha1, str. 3 a 4 - školení auditorů/auditorek). Toto 
bylo žadatelem vysvětleno v rámci jednání hodnotící komise, která 
vysvětlení akceptovala. Není požadována žádná úprava.  

Ano

4. Proveditelnost K Ano 0,00 3,00 3,00 3,00  Ano



   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Projekt počítá se zapojením cílových skupin ve všech fázích projektu, 
tj. ve všech pěti klíčových aktivitách. V žádosti, resp. v přílohách č. 1 
- Popis klíčových aktivit, č. 2 – Intervenční logika a č. 3 – Popis cílů a 
potřebnosti projektu, je prokázán zájem cílových skupin. Žadatel 
vychází ze zkušeností s realizací projektu 22 % K ROVNOSTI, staví na 
výstupech tohoto projektu a získaném know-how. U cílové skupiny 1 
– zaměstnavatelů předpokládá účast na projektu z hlediska 
registrovaného obecného zájmu, který zaměstnavatelé prokázaly v 
rámci projektu 22 % K ROVNOSTI. Předpokládá 
dostatečnouabsorpční kapacitu k naplnění a realizaci 100 auditů 
rovného odměňování (KA1 – Ověřování nástrojů a postupů rovného 
odměňování…). Dále žadatel dokládá zájem metodiků a 
metodičekspolupracovat na realizaci projektu (KA2 – Podpora 
kontrolních orgánů pro efektivní kontrolu rovného odměňování žen 
a mužů v oblasti práce stejné hodnoty). Z projektové žádosti zcela 
jasněnevyplývá zájem o zapojení se do projektu cílové skupiny 
zaměstnanci. Nicméně vzhledem k realizaci projektu 22 % K 
ROVNOSTI je i u této cílové skupiny možné předpokládat zapojení se 
do projektu. Výběr a způsob práce s cílovými skupinami odpovídá 
charakteristice zvolených cílových skupin. Velkým benefitem pro 
práci s cílovými skupinami jsou zkušenosti, z již realizovaného 
projektu 22 % K ROVNOSTI.  

Ano



   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel nastavil v rámci projektu pět klíčových aktivit, které jsou 
podrobně a srozumitelně popsány v příloze č. 1 - Popis klíčových 
aktivit. Ve všech klíčových aktivitách projektu je odkaz na konkrétní 
specifický cíl a konkrétní opatření plnění „Strategie rovnosti žen a 
mužů na léta 2021–2030“. KA 1 (Ověřování nástrojů a postupů 
rovného odměňování na vzorku zaměstnavatelů…) je objemem 
činností největší KA celého projektu. Tato aktivita se zaměřuje na 
cílovou skupinu zaměstnavatelů. KA č. 2 ( Podpora kontrolních 
orgánů pro efektivní kontrolu rovného odměňování…) realizuje 
žadatel druhý specifický cíl týkající se cílové skupiny“ kontrolní 
instituce“. KA č. 3 vhodně navazuje analyticko – metodickou 
podporou cílových skupin. KA č. 4 se zaměřuje na Komunikační a 
osvětové aktivity. Tato KA je zaměřena primárně na zaměstnance. 
KA č. 5 Evaluace (v projektové žádosti uvedena jako KA4) se 
obsahem zaměřuje na audity rovného odměňování. Žadatel správně 
nastavil návaznost jednotlivých aktivit projektu. KA mají optimální 
časovou dotaci s ohledem na stanovené cíle projektu, resp. na 
potřeby všech tří cílových skupin projektu. Žadatel vhodně doplnil 
projektovou žádost Ganttovým diagramem, z kterého zcela jasně 
vyplývá nejen časová dotace jednotlivých KA, ale také návaznost 
činností v rámci jednotlivých KA. KA jsou časově provázány a 
vzájemně se vhodně doplňují. Všechny KA mají jasně vymezeny 
výstupy a jejich realizací dojde k dosažení stanovených výstupů. Na 
základě výstupů jednotlivých klíčových aktivit, resp. naplnění cílů 
projektu lze předpokládat, že tyto výstupy budou využívány i po 
ukončení projektu. Žadatel v projektové žádosti neidentifikoval 
náhradní řešení pro případ, že nebude klíčová aktivita realizována 
(bude realizována z části) či dojde k jejímu časovému zpoždění. 
Nicméně vzhledem k realizaci předešlého projektu 22 % K ROVNOSTI 
je možné očekávat, že je na tato rizika připraven. Žadatel dle 
projektové žádosti nastavil vhodně celkovou délku projektu.  

Ano



   4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 
náročnosti projektu adekvátně nastaveno 
řízení projektu? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel správně identifikoval možná rizika v průběhu realizace 
projektu. V projektové žádosti uvádí žadatel pět rizik, v příloze č. 2 – 
Intervenční logika projektu uvádí čtyři rizika, která jsou identická s 
riziky v projektové žádosti. Pátým rizikem je pak riziko spojené s 
možnou fluktuací realizačního týmu. Žadatel dostatečně uvedl 
opatření, která přijme k eliminaci těchto identifikovaných rizik. Bylo 
by lépe, kdyby jednotlivá rizika byla uvedena v sestupném pořadí 
podle jejich míry. Z tohoto pohledu doporučuji klást velký důraz na 
eliminaci dvou rizik, a to „Nedostatečnou součinnost 
zaměstnavatelů při kontrolách rovného odměňování 
prostřednictvím SUIP“ a „ČR nevstoupí do platformy EPIC a nebude 
možná spolupráce s FOGE na české verzi online Logibu“. Zmíněno 
také mohlo být riziko malého zájmu cílových skupin o výstupy 
projektu, resp. riziko nízké kvality jednotlivých výstupů.Žadatel 
sestavil vhodně realizační tým projektu. Podrobný popis činností 
realizačního týmu uvádí v příloze č. 2. Žadatel rozdělil správně 
jednotlivé pracovní pozice na pozice hrazené z přímých nákladů, 
kterých je 24 (různých úvazků) a pět pozic hrazených z nepřímých 
nákladu. Žadatel velmi podrobně uvedl náplň práce jednotlivých 
pracovních pozic včetně zapojení do příslušných klíčových aktivit. 
Realizační tým je sestaven tak, aby pokryl veškeré plánované aktivity 
projektu a dosáhl uvedených cílů v daném časovém rámci. 

Ano

Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


